



Csongrád Megyei Főügyészség
S z e g e d

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. Tel. (36) 62/622-650; 622-680 Fax: 62/622-689

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a társa halálát okozó hajléktalannal szemben

A Csongrád Megyei Főügyészség vádat emelt a Szegedi Törvényszék előtt gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége és más bűncselekmény miatt azzal az előzetes letartóztatásban levő hajléktalan vádlottal szemben, aki a vele együtt hasonló életmódot folytató sértett halálát okozta 2013. május 19. napján.

A sértett és a hozzá hasonlóan ittas állapotban levő vádlott 2013. május 19. napján este 9 óra körüli időben Szegeden, a Belvárosi híd újszegedi hídfőjénél a töltésen sétáltak, mivel az éjszakát a folyó árterében kívánták tölteni. A töltés tetején közöttük szóváltás alakult ki, melynek során több alkalommal ököllel a vádlott megütötte a sértettet, majd kölcsönösen lökdösődni kezdtek, melynek azzal lett vége, hogy a vádlott jobb kézzel erősen megragadta a sértett haját és egy határozott mozdulattal a több méter magas, meredek töltésen lelökte. A vádlott a saját lendületéből és ittasságából fakadóan a sértettel együtt legurult a töltésoldalán, majd a töltés alján, a hátán fekvő sértett mellkasára esett. Sértett ennek következtében kétoldali sorozat bordatörést szenvedett el, amely légzési elégtelenséget okozva halálához vezetett. A vádlott, figyelemmel arra is, hogy az eső eleredt, magára hagyta a hátán mozdulatlanul fekvő sértettet, akit órák múlva találtak meg a töltés oldalában közlekedő horgászok. Ők értesítették a rendőrséget, valamint a mentőket, akik már csak a halál beálltát tudták megállapítani. Sértett életét az egy-két órán belül történő orvosi ellátás megmenthette volna.

A Csongrád Megyei Főügyészség a vádlottat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével, valamint segítségnyújtás elmulasztásának a veszélyhelyzetet előidéző által elkövetett bűntettével vádolta, mint többszörös visszaesőt, akivel szemben fegyházbüntetés kiszabására tett indítványt a törvényszék előtt.

A vádlott a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt.

S z e g e d, 2013. december 11.

Dr. Lőrinczy György
főügyész